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Product description:

Bondfix is a single-component, light-curing, self-etch
bonding agent reinforced with nanoparticles used to
create a durable bond without marginal gaps between the
hard substance and light-curing filling materials.

Bondfix displays the same adhesive properties as total-
etch preparations without separate etching of the tooth
substance.

Bondfix tolerates residual moisture.

Bondfix is an all-purpose adhesive for use with all light-
curing composites, compomers and Ormocer®s.

Indications:
Bondfix is suited for direct restorations using light-curing
filling materials in all cavity classes.

Directions:

a) Drying
A dry working area is required due to the subsequent
application of a light-curing restorative material. Avoid
any kind of contamination with blood or saliva.

b) Preparation
Prepare the cavity according to the principles of the
adhesive restoration technique. Rinse cavity thor-
oughly with water. Remove excess moisture with a
faint air jet.
Do not overdry dentine. The dentinal surface should
remain slightly moist.
If the tooth has not been prepared (e.g. cervical
defect), thoroughly clean the surface and roughen the
enamel margin with a finishing diamond or etch with a
phosphoric acid gel.
Protect areas close to the pulp with a suitable calcium
hydroxide based liner.
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Application

Dispense 1 drop of Bondfix onto a mixing palette.
Apply a moderately thin layer of the adhesive to the
enamel/dentine with a suitable applicator and allow it
to act for 20 s.

d) Drying

Dry the adhesive layer with an air jet for at least 5 s.
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Polymerisation

Polymerise with blue light (halogen or LED light) for 10 s.
f) Restorative

Apply the restorative according to the manufacturer’s
instructions.

Warnings/precautionary measures:

Contact of the oral mucosa with Bondfix may result in a
whitish discolouration caused by the coagulation of
proteins. This is a reversible occurrence that subsides
within a few days.

Phenolic substances (e.g. eugenol-containing temporary
materials) interfere with polymerisation and thus must not
be brought into contact with Bondfix.

Bondfix contains organic acids, UDMA, HEMA, camphor
quinone and BHT. Do not use in cases of known allergies
to any of these ingredients. Avoid contact with the oral
mucosa. In case of contact of Bondfix with the eyes,
rinse with plenty of water and seek medical advice.
Bondfix is light-curing and contains volatile ethanol.
Excessive exposure to ambient light (chair light) and/or
evaporation of the solvent alter the viscosity of the bond-
ing agent. It must therefore be applied within 5 min after
it has been dispensed from the bottle.

Storage and application advice:

Tightly close Bondfix after use. Store in an upright
position to guarantee backflow of the liquid. Store at
temperatures of 2 °C to 8 °C. Do not expose Bondfix to
direct sunlight or chair light. Do not use Bondfix after the
expiry date.

Our preparations have been developed for use in
dentistry. As far as the application of the products
delivered by us is concerned, our verbal and/or written
information has been given to the best of our knowledge
and without obligation. Our information and/or advice do
not relieve you from examining the materials delivered by
us as to their suitability for the intended purposes of
application. As the application of our preparations is
beyond our control, the user is fully responsible for the
application. Of course, we guarantee the quality of our
preparations in accordance with the existing standards
and corresponding to the conditions as stipulated in our
general terms of sale and delivery.

Mode d’emploi

Description du produit :

Bondfix est un bonding mono-composant, automordan-
cant et photopolymérisable, renforcé aux nanoparticules,
pour obtenir une adhésion durable, sans hiatus, entre les
tissus dentaires et les matériaux d’obturation photopoly-
mérisables.

Bondfix obtient des valeurs d’adhésion identiques aux
adhésifs Total-Etch, sans mordangage séparé des tissus
dentaires. Bondfix tolére une humidité restante.

Bondfix peut étre utilisé pour tous les composites, com-
poméres et Ormocer®s photopolymérisables.

Domaines d'application :

Bondfix est approprié pour des restaurations directes de
toutes les classes d'obturation avec des matériaux
d'obturation photopolymérisables.

Application :

a) Séchage
En raison de l'application postérieure du matériau
d'obturation photopolymérisable, il faut sécher le
champ opératoire. Eviter toute contamination de la
cavité avec du sang ou de la salive.

b) Préparation
Préparer la cavité selon les régles de la technique
d'obturation adhésive. Nettoyer la cavité a I'eau.
Enlever I'humidité excédentaire au jet d'air faible. Ne
pas trop sécher la dentine. L'objectif est une surface
de dentine légerement humide.
Sila dent n’a pas été préparée (par ex. défaut cervical),
nettoyer la surface soigneusement et rendre rugueux le
bord de I’émail avec un diamant a finir ou le mordan-
cer avec un gel d’acide phosphorique. Protéger les
secteurs a proximité de la pulpe avec un fond de cavi-
té approprié a base d'hydroxyde de calcium.

c) Application
Mettre 1 goutte de Bondfix sur une palette de mélange.
Appliquer une couche (épaisseur suffisante) de I'adhé-
sif sur I’émail/la dentine & I'aide d’un applicateur
approprié et laisser agir pendant 20 s.

d) Sécher
Sécher la couche d'adhésif avec la soufflette pendant
5's au minimum.

e) Polymériser
Polymériser pendant 10 s a la lumiere bleue (lampe
halogéne ou LED).

f) Obturation
Appliquer le matériau d’obturation selon les indications
du fabricant.

Indications, précautions :

En contact avec Bondfix, la muqueuse buccale peut avoir
un aspect blanchatre en raison de la coagulation des pro-
téines. Il s’agit d’'un phénomeéne réversible qui disparait
pendant quelques jours.

Des substances phénoliques (par ex. des matériaux pro-
visoires a I'eugénol) ont une influence négative sur la poly-
mérisation et ne doivent pas entrer en contact avec
Bondfix.

Bondfix contient des acides organiques, UDMA, HEMA,
camphoroquinone et BHT. Ne pas utiliser Bondfix en cas
d'allergies connues a I'un de ces composants. Eviter le
contact avec la muqueuse buccale. En cas de contact de
Bondfix avec les yeux, rincer immédiatement abondam-
ment a I'eau et consulter un médecin.

Bondfix est photopolymérisable et contient de I’éthanol
volatil. Une exposition trop longue a la lumiere ambiante
(lampe opératoire) ou I'évaporation du solvant modifient la
viscosité de I'adhésif. Pour cette raison il faut I'appliquer
pendant les 5 min aprés le prélevement du flacon.

Instructions pour le stockage et I'application :

Bien fermer Bondfix aprés usage.

Stocker en position verticale pour garantir que le liquide
reflue.

Stocker a une température entre 2 °C a 8 °C.

Ne pas exposer Bondfix & la lumiére directe du soleil ou a
la lampe opératoire.

Ne plus utiliser Bondfix aprés la date de péremption.

Nos préparations ont été développées pour utilisation en
dentisterie. Quant a I'utilisation des produits que nous
livrons, les indications données verbalement et/ou par
écrit ont été données en bonne connaissance de cause et
sans engagement de notre part. Nos indications et/ou nos
conseils ne vous déchargent pas de tester les prépara-
tions que nous livrons en ce qui concerne leur utilisation
adaptée pour I'application envisagée. Puisque I'utilisation
de nos préparations s’effectue en dehors de notre controle,
elle se fait exclusivement sous votre propre responsabili-
té. Nous garantissons bien entendu la qualité de nos
produits selon les normes existantes ainsi que selon les
standards correspondants & nos conditions générales de
vente et de livraison.

Instrucciones de uso

Descripcion del producto:

Bondfix es un adhesivo de autograbado fotopolimerizable
monocomponente reforzado con nano-particulas para una
adhesion duradera y sin fugas marginales entre la sustan-
cia dentaria y el material de restauracion fotopolimerizable.
Bondfix consigue - sin grabar por separado la sustancia
dentaria - las mismas propiedades de adhesion que pre-
parados de grabato total. Bondfix tolera la humedad resi-
dual.

Bondfix es universal pudiendo ser utilizado con cualquier
composite, compoémero y Ormocer® fotopolimerizable.

Ambitos de aplicacion:

Bondfix es apropiado para restauraciones directas de
todas las clases con materiales de restauracion fotopoli-
merizables.

Aplicacion:

a) Secado
Debido a la posterior aplicaciéon del material de restau-
racion fotopolimerizable, es necesario secar la superfi-
cie a trabajar. Evitar la contaminacién de la cavidad con
sangre o saliva.

b) Preparacion
Preparar la cavidad segun los principios de la técnica
de restauracion adhesiva. Limpiar la cavidad con agua.
Remover el agua excedente con un chorro de aire ligero.
No secar demasiado la dentina. El objetivo es conse-
guir una superficie de dentina ligeramente himeda.
Si el diente no ha sido preparado (p. ej. defecto
cervical), limpiar esmeradamente la superficie y asperi-
zar el borde de esmalte con una piedra de diamante de
terminacion o grabar con un gel acido fosférico.
Proteger las regiones préximas a la pulpa con una base
de un cemento de hidréxido de calcio.
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Aplicacion

Aplicar 1 gota de Bondfix en la paleta de mezcla.
Aplicar el adhesivo en una capa no demasiado fina con
un aplicador apropiado en el esmalte/dentina y dejar
actuar 20 s.

d) Secado

Secar por lo menos 5 s la capa del adhesivo con un
soplador de aire.

Polimerizacién

Polimerizar 10 s con luz azul (lampara halégena o
lampara LED).

f) Obturacion

Trabajar el material de restauracién segun las instruc-

ciones del fabricante.

Indicaciones/medidas precautorias:

La mucosa bucal puede colorearse de blanco en caso de
contacto con Bondfix, por la coagulacién de proteinas. Se
trata de una aparicion reversible que disminuye dentro de
pocos dias.

Sustancias fendlicas (p. ej. materiales provisionales con
eugenol) afectan la polimerizacion, por lo que no deben
entrar en contacto con Bondfix.

Bondfix contiene acidos organicos, UDMA, HEMA, canforo-
quinona y BHT. No utilizar en caso de alergias conocidas a
estas sustancias. Evitar el contacto con la mucosa bucal.
En caso de contacto con los ojos, enjuagarlos inmediata-
mente con abundante agua y consultar a un médico.
Bondfix es fotopolimerizable y contiene etanol volatil. La
exposicion a la luz muy prolongada (foco bucal) y/o al aire,
causa la evaporacion del disolvente y modifica la viscosi-
dad del adhesivo. Por esa razén tiene que ser trabajado
dentro de cinco minutos después del dispensado del
frasco.

Instrucciones para la conservacion y la aplicacion:
Cerrar bien el Bondfix después de su uso. Conservar en
posicion vertical para garantizar que el liquido refluya.
Conservar a temperaturas entre 2 °C - 8 °C.

No exponer Bondfix a la luz directa del sol o a la luz del
foco bucal.

No utilizar Bondfix después de la fecha de caducidad.

Nuestros preparados se desarrollan para uso en el sector
odontolégico. En lo que se refiere a la aplicacion de nuestros
productos, se han dado nuestras indicaciones verbales y/o
escritas y consejos sin compromiso segun nuestro leal
saber y entender. Nuestras indicaciones y/o consejos no
les dispensan comprobar los preparados suministrados por
nosotros respecto a su aptitud para la aplicacion intenciona-
da. Dado que la aplicacién de nuestros preparados se
efectla fuera de nuestro control, la misma se encuentra
bajo su exclusiva responsabilidad. Naturalmente les
aseguramos la calidad de nuestros preparados segun las
normas correspondientes y de acuerdo con el estandar
establecido en nuestras condiciones generales de venta
y entrega.



Instrucoes de utilizacao

Descricao do produto:

Bondfix é um adesivo autocondicionante, monocompo-
nente, fotopolimerizavel e reforcado com nanoparticulas
para uma adesao segura e duradoura entre o tecido den-
tario e o material de restauragao fotopolimerizavel.
Bondfix alcanca as mesmas propriedades adesivas dos
preparados de condicionamento acido total sem neces-
sidade de ataque acido.

Bondfix ¢ tolerante a humidade residual.

Bondfix € um adesivo multiusos para utilizagdo com
todos os compésitos, compdmeros e Ormocer®es foto-
polimerizaveis.

Indicacoes:

Bondfix é adequado para restauragdes directas com
materiais fotopolimerizaveis em todas as classes de
cavidade.

Modo de utilizagao:

a) Secagem
Manter um campo de trabalho seco é necessario para
a subsequente aplicacdo do material de restauracdo
fotopolimerizavel. Evite qualquer tipo de contamina-
G&@o com sangue ou saliva.

b) Preparacao
Prepare a cavidade de acordo com os principios da
técnica de restauragdo adesiva. Lave a cavidade com
agua. Remova os excessos de humidade com um
jacto de ar. Nao seque demasiado a dentina. A super-
ficie dentinaria deve permanecer ligeiramente himida.
Se o dente nao tiver sido preparado (p. ex. defeitos
cervicais), limpe cuidadosamente a superficie e confi-
ra rugosidade as margens de esmalte com uma broca
diamantada de acabamento ou condicione-as com
gel de acido fosférico.
Proteja as areas proximas da polpa com um hidréxido
de célcio adequado.

c) Aplicacao
Coloque uma gota de Bondfix numa placa de mistu-
ra. Aplique uma camada moderadamente fina do
adesivo no esmalte/dentina com um aplicador
adequado e deixe actuar durante 20 s.

d) Secagem
Seque a camada de adesivo com jacto de ar durante,
pelo menos, 5 s.

e) Polimerizacao

Polimerize com luz azul (halogéneo ou LED) durante
10s.

f) Restauracao
Aplique o material de restaurag@o de acordo com as
instrugdes do fabricante.

Avisos/medidas de precaucao:

O contacto de Bondfix com a mucosa oral pode resultar
numa descoloracdo esbranquicada, provocada pela
coagulacé@o de proteinas. Esta alteracéo é reversivel em
poucos dias.

Substéancias fendlicas (p. ex. materiais provisoérios con-
tendo eugenol) interferem com a polimerizagéo, pelo que
ndo devem ser postas em contacto com Bondfix.
Bondfix contém &cidos organicos, UDMA, HEMA, canfo-
roquinona e BHT. Nao utilizar em caso de alergias conhe-
cidas a qualquer destes ingredientes. Evite o contacto
com a mucosa oral.

Em caso de contacto de Bondfix com os olhos, lave
abundantemente com &gua e consulte o médico.
Bondfix é fotopolimerizavel e contém etanol volatil.
Excessiva exposi¢cdo a luz ambiente (luz do candeeiro/
reflector) e/ou evaporagéo do solvente alteram a viscosi-
dade do adesivo. Bondfix deve ser aplicado no maximo
até 5 min apds dispensada a gota do frasco.

Armazenamento e conselhos de aplicacao:

Feche cuidadosamente Bondfix apds cada aplicagao.
Armazene na vertical para garantir o retorno do liquido.
Mantenha a temperaturas entre 2 °C - 8 °C.

Nao exponha Bondfix a luz solar directa ou a luz do
candeeiro/reflector.

Né&o utilize Bondfix apds expirado o prazo de validade.

Os nossos preparados sao desenvolvidos para uso no
sector odontolégico. No que se refere a aplicacéo dos
preparados por nés fornecidos, as nossas instrugdes e
recomendagdes verbais e/ou escritas estdo desprovidas
de qualquer compromisso, estando de acordo com os
nossos conhecimentos. As nossas instrugdes e/ou con-
selhos nado isentam o utilizador de examinar os prepara-
dos por nés fornecidos no que se refere a adequagéo as
aplicagdes pretendidas. Dado que a aplicacdo dos
nossos produtos ndo é efectuada sob o nosso controlo,
esta é da exclusiva responsabilidade do utilizador.
Naturalmente, asseguramos a qualidade dos nossos
preparados em conformidade com as normas existentes
e de acordo com as condigdes gerais de venda e entrega.

BoHpdukc (Bondfix)

WHCTPYKLMSI N0 NMPUMEHEeHUIo

OnucaHwe matepuana:

BOHAMUKC — ycUneHHbI HaHo4acTMLamMm OLHOKOMIMO-
HEHTHbIN CBeTOOTBep)K,D,aeMbII?I CaMOI‘IpOTpaBJ‘II/IBaIOLLlVIIZ
6OHA, ANS MONy4eHUs YCTOWYMBOrO CcoefvHeHus 6e3
HapyleHnss KpaeBoro npuneraHvus mexagay TeepAbiMun
TKaHsMK 3y6a WU CBETOOTBEP)KAAEMbIM MNNOMOMPOBOY-
HbIM Marepuasnom.

Be3 BbINONHeHUs pasfesnbHOro NPoTPaBAMBaHns 3yOHbIX
TkaHell BoHAdUKC obGecrieunBaeT Takue e 3HauEHWst
agresmn, 41O U CUCTEMbl TOTaJlbHOroO TpPaB/EeHUA.
BoHAduKe ToniepaHTeH K 0CTaTO4HO BAAXXHOCTW.
BoHatUKC yHVBepcaneH [N MPUMEHEHWst CO BCeMU
CBEeTOOTBEepP>XAaeMbIiM/ KOMMO3nTamMun, KoMmrnomepamu n
Opmokep®amu.

O6nacTe NPUMEHeHNs:

BoHAMUKE NprMeHsieTcst Co BCeMi CBETOOTBEP>KAAEMbI-
MV MIOMOGMPOBOYHBIMU MaTepuanamu Ans MpsmMbix
pecTaBpauuin Npu aedexTax nobbIx KNaccos.

MpumeHeHne:

A. UNsonsaums paGodero nons
HeobxoavmbiM ycnosuem [ns anniavkaumm cBeTo-
OTBEP>XAAEMOro  MIOMGUPOBOYHOrO  MaTepuana
aBnseTca msonsauna paboyero nonsi. Tpebyetcs
VCKJIIOUNTD NitoBble 3arpsi3HEHNs1 MOIOCTU KPOBbIO U
CIOHOW.

B. MpenapuposaHvie
MpenapupoBaTk NONOCTb CredyeT B COOTBETCTBUN C
NPYHLMNaMN afresvBHON TEXHUKM MIOMGUPOBaHUS.
MpombITb NonocTb Bofol. M36biTouHyto Bnary ypaa-
JIUTb C NMOMOLLBIO cnadoii BO3AYyLUHOW CTPyW. JeHTuH
He nepecylwBaTh. Lienbio sBnsieTcst nonyuexne cner-
Ka BNTaXKHOI MOBEPXHOCTU AEHTUHA.
HenpenapupoBaHHyl0 MOBEPXHOCTb (Hamp., MpuLLe-
eyHbIn AedekT) TaTenbHO O4YUCTWUTb, Kpasi amanv
obpaboTaTb anMasHbiM (DUHMPOM WK NPOTPaBUTb
reneobpasHoi hochOpPHOA KNCIOTON.
O6nact B HenocpefcTBEHHON 6nM30CTy K nynbne
MOKPbITb COOTBETCTBYIOLLEN MPOKIAAKON Ha OCHOBE
rugpokcuaa KanbLus.

B. Annnukauus BoHpduke
Ha 6nok pna cmewwuBaHus kanHyTe 1 Kannwo
BoHpaduke. C nomolubio crieumanbHoro annavkaropa
HaHeCTV afresVB HE CANLIKOM TOHKVAM COEeM Ha
3aManb/AeHTVH N OCTaBUTL ANa BodfeiicTaus Ha 20 c.

. BeicyumsaHue
Cnoit afresvsa CyLuUTb BO3AyLLUHOW CTPyeil He MeHee
5c.

. Monvmepusaums
MonnmepnsoBaTb CUHUM CBETOM (rasioreHHast umm
ceBeToamoaHast namna) B TedeHve 10 c.

E. Mnom6uposanne
MnoM61poBOYHbI MaTepuan HaHOCUTb B COOTBET-
CTBUW C yKa3aHWsIMI N3roTOBUTENS.

YKazaHusi, Mepbl NPefioCTOPOXKHOCTU:

CnusucTasi o6onoyka npu koHTakTe ¢ BoHahUKe moxeT
npro6peTtate 6enecoBaThlil OTTEHOK 13-3a KOarynsimm
MPOTENHOB.

3To obpaTumble SIBMEHWs, NMPOXoAsline B TeuveHue
HECKONbKNX AHENA.

®eHonbHble cybcTaHuuM (Hanp., 3BreHoncopepxallme
martepuanbl fins BPEMeHHOro MIOMOUPOBaHUS) Hapy-
LUaloT NONMMEpK3aLMIo 1 MO3TOMY HE A0S KHbI KOHTaKTV-
posatb ¢ BoHadmke.

BoHadukc copepxut opraHudeckue kucnotsl, UDMA,
HEMA, kamdepxuHoH, BHT. He npumensTe npu
BbISIBNIEHHOW anneprii Ha COCTaBfsiolMe BeLlecTsa.
VICKNOUUTL KOHTAKT CO CIM3UCTON 06O0YKOI MONoCTn
pTa. B cnyyae KoHTaKTa ¢ KOHbIOHKTVBOW MPOMbITb rnasa
6OMbLIMM KONMYECTBOM BOAbI 1 06PaTUTLCS K Bpady.
BoHaduKe oTBepxpaetcs nop AencTBUEM CBeTa U
COMEPXWUT nerkonetyunit ataHon. lpoposmkuTensHoe
BO3[ENCTBME CBETa OKpyXarwoLeil cpefpl (OnepaLvoH-
Hble CBETUIbHWKW) W/UNN UCMapeHne pacTBOPUTENS
V3MEHSIIOT BSA3KOCTb GoHpa. MoaTomy nocne 3abopa n3
hnakoHa mMatepuasn 1crnosb3oBaTb B TeHeHUEe 5 MUHYT.

YKasaHusi N0 XpaHeHWIo 1 NPUMEHEHNIO:

®nakoHbl ¢ BoHAdUKC nocne nprMeHeHUs NAOTHO
3aKpbIThb.

XpaHuTb B BEPTUKANILHOM MONOXEHUN, 4ToObI obecne-
YUTb CTEKaHNe XXUAKOCTN BO (PNaKoH.

XpaHuTb npu Temnepatype 2 °C - 8 °C. Nepen npumeHe-
HMeM [0BeCTV ;O KOMHATHOW TemnepaTtypsbl.

He pepxatb BoHaduMke nop npsiMbiMu COMHEYHbIMU
ny4amun Uy onepaLyvoHHo Namnoii.

Mocne ucteyeHns cpoka rogHocTy BoHaduke He npume-
HATb.

Hawm npenapartbl paBpaGOTaHbl ANns UCnonb30BaHUA B
cTomMaronorun. nOCKOﬂbe pevyb uaet o npuMeHeHun
nocTaBisieMblX HaMn npenaparos, Haln YCTHble wvnn
MUCbMEHHbIE YKa3aHWs, a TakXe Halla KOHCynbTauus,
SABNSAOTCA aBCONOTHO YECTHLIMU N HU K 4yemy He 065a3bl-
BawLWMNn. Hawwn yKazaHus nw/vmm KOHCynbTaunsa He
n3baensoT Bac or TOro, 4TOGbI NpoBepATb nocTasnse-
Mble HamMn npenapaTtbl Ha NX NPUrogHOCTb K MCMONb30-
BaHNIO B 3aAyMaHHbIX Uensx. ﬂOCKOJ‘Ibe npuMeHeHne
Hawnx npenaparos npoBoanUTCs 6e3 Hallero KOHTpONA,
OTBETCTBEHHOCTb 32 3TO JIOXKUTCSH WCKIIHYUTESIbHO Ha
Bac. PasymeeTcs, Mbl rapaHTUpyeM COOTBETCTBME Kade-
CTBa HalMX MaTepvanoB [elCTBYIOLMM HOPMaM,
AOCTaBKy W YCNiOBUA TOPros/n - YyCTaHOBMIEHHbIM CTaH-
napTam.

Kullanim talimati

Ortin tanime:

Bondfix, dis dokusu ile dolgu materyalinin kenar sizintisiz
ve daimi tutumu igin gelistirilmis nano partikdllerle giiclen-
dirilmis, tek fazl, i1sikla sertlesen bir self etch bonding
sistemidir.

Bondfix dis dokusuna harici bir asitleme gerektirmeden,
total etch materyalleri kadar giiglii bir tutunma degerine
sahiptir. Bondfix artik nemi tolere edebilmektedir.
Bondfix, isikla sertlesen, Universal tim kompozitlerle,
kompomerlerle ve Ormocer®lerle birlikte kullanilabilmekte-
dir.

Endikasyonlar::
Bondfix, tim kavite siniflarinda, isikla sertlesen her dolgu
materyali ile birlikte kullanilabilmektedir.

Kullanimi:

a) Kurutma
Sonrasinda isikla sertlesen bir dolgu materyali uygulana-
cagindan kavite yeterli sekilde kurutulmalidir. Kavitede
olusabilecek olasi kan ve tikrik kontaminasyonundan
kaginilmalidir.

b) Preparasyon
Kavite bilindik adezif dolgu prensibine gore hazirlan-
malidir. Kavite su ile ylkanmalidir. Daha sonrasinda
kalan nem hava su siringasi ile uzaklastinimaldir.
Dentin asiri kurutulmamaldir.
Preparasyon yapiimadigdi taktirde (servikal defektlerde)
ylizey temizlenmeli ve mine kenarlari elmas frez ile
purizlendiriimeli ya da bu bolgeler fosforikasit ile
asitlenmelidir.
Pulpaya yakin olunan bdlgelerde uygun bir kalsiyum-
hidroksit esasl kaide maddesi kullaniimaldir.
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Uygulama

Bondfix bir damla olacak sekilde godeye damlatiimali-
drr.

Materyal uygun bir aplikasyon aletiyle, ince olmamak
taktirde mine ve dentine uygulanip 20 sn. etki etmesi
beklenilmelidir.

d) Kurutma
Adezif tabakasi hava su siringasiyla 5 sn. kurutulur.

)
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Polimerizasyon
Materyal 10 sn. mavi isikla (halojen ya da LED lamba)
ile sertlestirilir.

f) Dolgu
Dolgu materyali Uretici firmanin kullanim talimatina
uygun sekilde uygulanmalidir.

Dikkat edilmesi gerekenler:

Bondfix'in oral mukoza ile temas etmesi proteinlerin
koagulasyonuna bagli olarak beyaz renklenmeye sebep
olabilmektedir. Bu tarz durumlar gegici olmakla
birlikte 14 glin icinde ortadan kalkmaktadirlar.

Fenolik maddeler (6rn. djenol esasl gecici materyallar)
Bondfix’ in polimerizasyonunu engelleyeceginden temas
etmelerinden kaginiimaldir.

Bondfix organik asitler, UDMA, HEMA, Champerchinon ve
BHT icermektedir. Bu maddelere karsi alerjisi olan hasta-
larda materyal kullanimamalidir. Oral mukozaya ile tema-
sindan kaginiimalidir. Géz ile temasinda g6z bol suyla
yikanmali ve doktora danisilmaldir.

Bondfix igik ile sertlesmektedir ve cabuk ugucu etanol
icermektedir. Uzun sireli reflektdr 1sigindan veya havayla
uzun temaslardan materyalin viskozitesi etkilenmektedir.
Dolayisiyla materyal siseden alindiktan en ge¢ 5 dak.
iginde uygulanmalidir.

Saklama kogullart:

Bondfix kullanim sonrasinda siki siki kapatiimalidir.
Materyalin akma olasiligina karsin sise dikey pozisyonda
saklanmalidir.

Materyal 2 °C - 8 °C arasinda saklanmalidir.

Bondfix’ in direk giines Isiniyla veya reflektor isigi ile temas
ettirimemesi gerekmektedir.

Bondfix son kullanim tarihi gegtikten sonra kullaniimama-
lidir.

Uriinlerimiz dis hekimliginde kullaniimasi igin gelitirilmis-
tir. Urtinlerimiz hakkinda verdigimiz bilgiler bizce énemli
bilgilerdir. So6zli ve yazili olarak verdigimiz bilgiler
bizim igin en énemli bilgilerdir ve kullaniclya mecburiyeti
yoktur. Bizim verdigimiz bilgiler, sizin Grinlerimizi baska
uygun alanlarda kullanmaniza engel teskil etmemektedir.
Uriinlerin kullanimi bizim digimizda kullanici kontroliinde
oldugu icin uygulamalardan tamamen kullanici sorumludur.
Tabii ki, belirttigimiz sartlarda, genel standartlarda kullanil-
masi ve genel satin alma kurallarina uyulmasi durumunda
Uriinlerimizi garanti etmekteyiz.

Last revised: 02/2012

VOCO GmbH Phone +49 (4721) 719-0
Anton-Flettner-Str. 1-3 Fax +49 (4721) 719-140
27472 Cuxhaven e-mail: marketing@voco.com
Germany WWW.voco.com

I VOCO

VC 60 001095 E1 021299 © by VOCO



